
 

Ejercicio 3 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 
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Ejercicio 1: (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

De acuerdo con 

Oscar Oszlak la 

capacidad de 

diversificar su 

control es un 

atributo de la 

estatidad 

V 

En 

consecuencia 

 

Se apela  a la simbología patria para obtener legitimidad en el 

ejercicio monopólico de su autoridad 

 

Los regímenes totalitarios u autoritarios logran institucionalizar su 

autoridad 

F 

 

En Argentina fue preexistente a la delimitación de los límites 

interprovinciales 

 

Existen un conjunto funcionalmente diferenciado de instituciones 

públicas con reconocida legitimidad para extraer recursos de la 

sociedad civil 

 

 

Ejercicio 2 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

Las burocracias son 

administraciones 

por parte de 

funcionarios 

asalariados 

V 

Que se 

caracterizan 

por 

 La división funcional del trabajo   

 Contar con una organización jerárquicamente estructurada 

F 
 

Funcionarios que poseen competencias profesionales para ocupar sus 

cargos 

 Todas las anteriores 

 

El análisis de los 

comportamientos, 

hechos y 

estructuras políticas 

no puede ser 

abordado con los 

criterios de una 

ciencia empírica 

V 

Porque 

 

El conductismo dota a la CP de objeto de estudio propio, método y 

lenguaje especializado 

 
No es posible la observación del comportamiento individual 

F  
El estudio de la política se nutre de varias disciplinas 

 
Ninguna de las anteriores 



Ejercicio 4 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 

 

 

 

Ejercicio 5 (1 punto. No se asigna puntaje parcial) 

Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación.  

Las siguientes son características del modelo burocrático francés: 

F Distinción entre funcionarios y empleados 

V Distinción entre roles técnicos y administrativos 

V Congruente con el tipo ideal Weberiano 

F Organización federal  

 

 

Ejercicio 6 (1 punto.  No se asigna puntaje parcial) 

 
Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación. 
 
“El Estado Fallido se caracteriza por:  
 

V La ruptura de la ley y el orden debido a que las instituciones estatales pierden el monopolio de la fuerza 

F Penetración territorial desigual   

V Escasa o nula capacidad de responder a las necesidades de los ciudadanos 

F Imposibilidad de satisfacer a los intereses de cooptación extranjeros 

 
 

 
 
 

 

Para Robert Dahl, la 

Democracia 

contemporánea es 

ante todo 

representativa y 

electiva 

 

V 

Porque 

 

Los ciudadanos no gobiernan de modo directo sino delegan el arte de 

gobernar en sus representantes, a los cuales eligen conforme a las reglas 

del sistema electoral 

 
En las democracias contemporáneas existen mecanismos de democracia 

directa 

F 
 La revocatoria de mandato es constitucional en muchas democracias 

 Ninguna de las anteriores 


